



Для немедленной публикации: 26.08.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОРУЧИЛА КАМПУСАМ КОЛЛЕДЖЕЙ ПОДГОТОВИТЬСЯ
К ОСЕННЕМУ СЕМЕСТРУ И РАЗРАБОТАТЬ ПЛАНЫ БЕЗОПАСНОСТИ В
ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЯХ**

В ходе совещания с руководителями более чем 200 колледжей и университетов Нью-Йорка губернатор еще раз подчеркнула требования безопасности и рассказала о ресурсах, доступных директорам кампусов

Представители штата проверят планы кампусов на случай чрезвычайных ситуаций, чтобы убедиться, что все студенты смогут посещать занятия в безопасности

Эти меры продолжают действия губернатора по защите кампусов от насилия, ненависти и домогательств

Фотографии с мероприятия будут опубликованы [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул встретила с руководителями более 200 колледжей и университетов штата Нью-Йорк, а также с экспертами по общественной безопасности, чтобы подчеркнуть важность планов действий в чрезвычайных ситуациях в преддверии возвращения студентов в кампусы на осенний семестр. В связи с возросшей необходимостью отслеживать и реагировать на протесты в кампусах и потенциальные угрозы безопасности студентов губернатор Хокул, полиция штата и Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES) провели встречу, чтобы укрепить ожидания и обеспечить руководителей кампусов необходимыми ресурсами.

«Общественная безопасность является моей приоритетной задачей, и с возобновлением занятий важно, чтобы все студенты чувствовали себя в безопасности и не подвергались угрозам, — **сказала губернатор Хокул.** —
Прошлой весной я распорядилась, чтобы кампусы колледжей пересмотрели и обновили свои планы действий в чрезвычайных ситуациях, и, поскольку в начале учебного года напряженность может быть высокой, я буду продолжать следить за тем, чтобы все руководители кампусов и сотрудники служб общественной

безопасности располагали ресурсами, необходимыми для обеспечения безопасности студентов».

Весной 2024 года Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (DHSES) провело проверку планов реагирования на чрезвычайные ситуации в кампусах и организовало несколько практических занятий в высших учебных заведениях по всему штату Нью-Йорк. В течение лета полиция штата Нью-Йорк тесно сотрудничала с кампусами, чтобы усовершенствовать планирование действий в чрезвычайных ситуациях, и по-прежнему готова работать с кампусами колледжей, чтобы обеспечить комплексные меры по защите сообществ учащихся.

Эти учебные занятия проводились в соответствии с недавно выпущенным Министерством образования США [Пособием по планированию работы в кампусах \(Campus Planning Toolkit\)](#). Это пособие предоставляет правоохранительным органам, администраторам университетов и руководству кампусов методику обеспечения безопасности студентов и гражданских свобод в кампусах, в центре которой — обеспечение стабильности в кампусах, планирование реагирования на кризисные ситуации, поддержание взаимодействия в кризисной ситуации и обеспечение восстановления личности и сообщества.

Сегодняшнее совещание — очередная мера губернатора Хокул, направленная на борьбу с ненавистью, предвзятостью и антисемитизмом в кампусах. В прошлом году она [написала письмо](#) всем колледжам и университетам Нью-Йорка, в котором подтвердила их обязательство в соответствии с Законом штата Нью-Йорк о правах человека и Разделом VI федерального Закона о гражданских правах обеспечить образовательную среду, свободную от притеснений и дискриминации. Это письмо было направлено после того, как во время состоявшихся в Конгрессе слушаний об антисемитизме президенты нескольких университетов не выразили ясного и однозначного осуждения антисемитизма и призывов к геноциду, появляющихся в кампусах колледжей.

Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций

DHSES советует кампусам использовать обновленные планы реагирования на чрезвычайные ситуации (Emergency Response Plans, ERPs) вместе с планами действий в чрезвычайных ситуациях (Emergency Action Plans, EAPs) и хорошо изучить протоколы до начала осеннего семестра 2024 года. Отдел профилактики внутреннего терроризма (Domestic Terrorism Prevention Unit, DTPU) также сотрудничает с Комиссией по независимым колледжам и университетам (Commission on Independent Colleges and Universities, CICU), проводя опрос частных колледжей и университетов на предмет наличия в них групп по оценке и управлению угрозами или аналогичных междисциплинарных групп, которые проводят оценку рисков, угроз и поведения и совместно разрабатывают план управления для кампуса. Кроме того, отдел работает с Комиссией по независимым колледжам и университетам, чтобы выявлять учебные заведения,

которые хотели бы получить помощь в создании или совершенствовании своих групп, и обеспечивать сотрудничество.

Кроме того, недавно DTPU провел обучение [по составлению отчетов об оценке угроз](#) во многих колледжах и университетах системы SUNY, и в ближайшее время начнет нанимать новых сотрудников для поддержки развития команд по оценке и управлению угрозами в колледжах и университетах.

Полиция штата Нью-Йорк (New York State Police, NYSP)

В преддверии возможных проблем и протестов во время осеннего семестра 2024 года полиция штата Нью-Йорк направила командиров подразделений на встречу с администрацией колледжей в проблемных кампусах перед началом осеннего семестра. Командирам подразделений поручено обсудить позицию колледжа и порядок действий в случае протестов, а также получить представление о том, какой помощи ожидает колледж.

Начальник полиции штата Нью-Йорк Стивен Дж. Джеймс (Steven G. James):

«Безопасность и благополучие всех жителей штата Нью-Йорк остается нашим главным приоритетом, и мы проявляем абсолютную нетерпимость к лицам, совершающим преступления на почве ненависти, акты насилия и притеснения в наших сообществах. Ни один студент не должен чувствовать себя уязвимым в своем учебном заведении, и вместе с нашими партнерами из правоохранительных органов мы работаем над тем, чтобы обеспечить в кампусах колледжей защиту всех людей, независимо от происхождения. Я благодарю губернатора Хокул за ее приверженность общественной безопасности и за то, что она обеспечивает доступ к ресурсам, чтобы поставить благополучие всех жителей Нью-Йорка на первое место».

Ректор Университета штата Нью-Йорк Джон Б. Кинг — мл. (John B. King, Jr.):

«В SUNY безопасность имеет первостепенное значение, и мы были и остаемся твердыми приверженцами обеспечения безопасности, дискуссий с целью достижения взаимопонимания и инклюзивности в наших кампусах. Мы вместе с губернатором Хокул отвергаем антисемитизм, исламофобию, ненависть и фанатизм в любой форме».

Ректор CUNY Феликс В. Матос Родригес (Félix V. Matos Rodríguez):

«CUNY работает в тесном сотрудничестве с губернатором Хокул над созданием климата, в котором каждый студент чувствует себя в безопасности, ценит себя и уверен в своем праве посещать занятия в среде, свободной от насилия, притеснений и дискриминации любого рода. Мы рады начать продуктивный новый учебный год во всех 25 кампусах CUNY и благодарим губернатора за ее руководящую роль в обеспечении безопасности и благополучия каждого студента колледжа в штате Нью-Йорк».

Президент комиссии C1CU Лола У. Брэбэм (Lola W. Brabham): «Независимые колледжи и университеты штата Нью-Йорк по-прежнему привержены

обеспечению безопасности студентов и кампусов в качестве главного приоритета в предстоящем учебном году. Нам повезло, что губернатор Хокул наладила прочные партнерские отношения с учреждениями высшего образования штата Нью-Йорк и продолжает заниматься защитой студентов и кампусов, несмотря на все усложняющуюся ситуацию. Безопасность всегда стоит на первом месте для наших учебных заведений, и под руководством губернатора независимые колледжи и университеты будут продолжать удовлетворять меняющиеся потребности многообразного сообщества наших университетских кампусов и предоставлять преподавателям, сотрудникам и студентам возможность принимать обоснованные решения по обеспечению безопасности».

Президент Ассоциации частных колледжей (Association of Private Colleges, APC) Донна Стеллинг Гернетт (Donna Stelling Gurnett): «По мере того как студенты и преподаватели возвращаются в кампусы этой осенью, безопасность в кампусах имеет огромное значение. APC и наши учебные заведения будут сотрудничать с губернатором Хокул, DHSES и местными правоохранительными органами, чтобы оградить кампусы от ненависти и насилия. Мы рады возможности принять участие в планировании и благодарим руководство штата за обеспечение безопасности студентов, сотрудников и преподавателей».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)